

## 首届CBA争霸赛首战78:90不敌江苏南钢

# 安徽文一男篮主场难奈“钢”

虽然一开场打出了8:0的攻击波,但作为NBL新军的安徽文一男篮,还是找到了与CBA老牌劲旅之间的差距。昨晚,安徽首届CBA争霸赛在合肥体育中心揭开战幕,安徽文一男篮首战以78:90不敌江苏南钢队。在此前进行的一场比赛中,山西猛龙以104:105负于吉林东北虎。

### 新军文一不敌老牌强队

安徽文一首发阵容除了马岩崧、李坚、张勇、李鹏飞外,没有参加此前NBL资格赛和晋级赛的刘洛宇也首发登场。虽然只是热身性质的比赛,但江苏南钢队依然派出了前国手易立和孟达的首发阵容出战。比赛开始率先进入状态的是主场作战的安徽文一队。开局,安徽文一取得8:0的开局。江苏南钢外籍主教练莱登及时叫了暂停。此后,江苏南钢队逐渐稳住阵脚,慢慢追近比分,在比分追成15:15时,郑武也叫了暂停。暂停后,马岩崧连续两次快攻得手,将比分改写成19:15。但是,随后安徽文一连续出现失误,第一节双方以22:22战平。

第二节比赛,李坚、任凯相继暴扣成

功,引起现场球迷的一片叫好声。半场结束前,马岩崧控球时间过长,导致24秒进攻违例,相反江苏南钢利用最后几秒压哨得分,本场比赛37:40,安徽文一落后。不过,作为老牌CBA劲旅的江苏南钢球员,经验优势使得他们占据场上主动,下半场逐渐将比分拉开。最终,安徽文一队以78:90告负。

“确实,我们的实力不如对手。”赛后,郑武接受记者采访时坦言,“我们关键球处理比较毛躁,但队员们都拼,展现出了良好的精神状态。这次比赛对于安徽球迷来说是一件高兴的事情,对于安徽文一来说,也是一个不错的提高自身的机会。”

### 新援任凯首秀没能出彩

本场比赛,安徽文一队最大的亮点是前国青球员、原CBA浙江稠州银行队前锋任凯的登场亮相。

任凯今年22岁,身高达到2.10米,身高臂长,技术扎实。任凯是田径运动员出身,毕业于浙江湖州体校,运动能力出色,弹跳好,2006年进入浙江省体校接受篮球训练,2008年开始崭露头角并代表浙江青年队参加全国青年联赛,并凭借不错的发挥入选了2009年U18国青队。巧合的是,现任安徽文一男篮后卫单志铭同样入选了该届国青队,和任凯是队友。在2010年的全国青年联赛中,任凯作为主力中锋率领浙江队夺得近年来的最好成绩第三名,个人以13次扣篮获得联赛扣篮王。

本场比赛开始介绍球员时,并没有任凯。对于记者的疑问,安徽文一俱乐部总经理高原解释说:“主要是安徽文一球员都报名参加了本次比赛,名单过多,漏掉了吧,这次比赛他肯定会上的。”

第一节快结束时,任凯替换李鹏飞出场,不过他一出场就出现一次失误,导致对手断球快攻得手,将第一节比分追成22:22。第二节开始,任凯依然留在场上,不过对手还是利用他的失误,将比分改写成24:22。第二节进行到3分30秒时,任凯终于迎来爆发机会,他断球直接杀到篮下一记暴扣,拿到他在安徽文一队的第一个2分。由于到队时间不长,虽然任凯实力突出,但与队友配合显然还不够默契。 记者 江锐

### 恒大兑现2000万男人奖

星报讯(宋文) 亚冠出局,恒大球员很受伤,大家都为没有进入四强而感到沮丧与遗憾,但恒大却没有忘记及时兑现马云在战前动员会上开出的2000万男人奖。29日,俱乐部已经开始向球员们账户内发放这笔2000万的男人奖奖金,由此可以看出马云、许家印对球队的鼓励。

足协杯与亚冠相继出局之后,恒大只剩下了中超联赛冠军这一个荣誉。有消息称,如果恒大能够卫冕中超冠军,许家印和马云还会发放高达千万的中超卫冕奖。不过,到目前为止,两个老板都没有提出卫冕中超如何奖励的事情。

### 曝香川真司重返多特协议

星报讯(冯网) 北京时间8月29日,据报道,曼联和多特蒙德已经就香川真司的转会达成一致,转会费1000万欧元(800万+200万浮动),日本中场将重返多特蒙德,双方签约4年,未来24小时即飞往德国体检。

香川真司2012年夏天以1600万英镑的身价加盟曼联,但他始终未融入红魔的进攻体系中,处子赛季因伤病困扰仅出场20次攻进6球,随队获得当赛季英超联赛冠军。上赛季莫耶斯接班弗格森成为曼联主帅后,香川真司便成为球队的边缘人物,联赛出场进一步缩水,仅仅登场18次,并未取得进球。本赛季范加尔上任后情况没有得到好转,荷兰铁帅早早宣布香川不在自己的计划之中,香川当时就已经进入离队倒计时。

### 托雷斯即将赴AC米兰

星报讯(宋虎) 托雷斯距离AC米兰越来越近了,在转会窗仅剩三天的时候,加利亚尼的努力终于看到了结果——托雷斯亲口表示自己愿意前往圣西罗。

据米兰的媒体表示,日前托雷斯同加利亚尼通过电话有过一次交流,托雷斯告诉AC米兰副总,自己十分乐意能够前往AC米兰效力。与此同时,加利亚尼同托雷斯的经纪人进行了一次具有决定性的会面。据多家媒体证实,AC米兰如今更有可能同托雷斯直接签订一份两年的合同。

## 鲁能国奥抢人将遭足协处罚或被取消球员转会资格

鲁能与中国国奥队的抢人风波至今未止。据了解,这一次因为鲁能一下“抢”走了6名国奥球员,中国足协决意根据有关规定对鲁能进行处罚,如果不出意外,最近几天,鲁能将再次收到来自中国足协的罚单。

有消息透露,足协可能会对鲁能做出让球员停赛加罚款的决定,再严厉一点儿可能会暂时取消鲁能球员的转会资格。

■ 胡建明

### 是否扣分成拉锯重点

按照中国足协的《球员身份以及转会暂行规定》,国内俱乐部如果未按各级国家队要求放人,将会面临以下7种处罚。1、警告;2、罚款;3、停赛;4、暂时取消转会资格;5、该球员代表俱乐部的所有比赛判对方获胜;6、扣分;7、其他处罚。

这几项处罚里,第5项处罚涉及最多,如果真以这条处罚鲁能,那么最有可能得利的是北京国安,因为他们与鲁能8月23日的这场比赛将会被判获胜,而间接受损的则是广州恒大。现在恒大领先国安6分,如果国安再加2分,双

方的差距就将缩小至4分。

考虑到这项处罚涉及的层面比较广,足协可能不会轻易做出这样的决定。从鲁能的角度看,因为他们现在还有在联赛中冲击前三的可能,所以,鲁能最不希望接到被扣分的处罚。综合考虑多种因素考虑,足协很有可能对鲁能做出的处罚是球员停赛加罚款,或者是暂时取消转会资格加罚款。

### “国字号”输送大户有苦难言

自从接手山东足球后,鲁能先后向国字号球队输送了上百名球员,这在国内俱乐部中绝对处于领先地位。鼎盛时期,鲁能即便是多线作战,也从未拖过国字号球队的后腿。之前,足协也承认过,鲁能能为国字号建设做过突出的贡献。

但现在鲁能有苦难言。这个赛季,他们经历了太多。很多人都认为,仅仅因为主场打北京国安这一场比赛,鲁能完全没必要召回国奥队队员,但那场比赛王彤和刘彬彬均首发出场,在鲁能处于战术变革的关键时期,如果缺了这两名球员绝对会影响到鲁能的整体实力。

在“国奥抢人事件”被曝光后,鲁能重申了对国字号球队的支持,“这么多年,鲁能对国字号的支持一直不遗余

力,今年,我们更是在支持国字号球队方面出台了一系列新措施,包括对国字号球队开放球员在俱乐部的全部技战术资料,对国字号球队表现较好的队员进行奖励等。我们对国字号球队的支持是不变的。”

知天下 / 赢财富 / 懂生活

**市场星报**  
办最有价值的都市报

财经更专业  
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com